

ТОРЖОК - ТВЕРЬ - РЖЕВ - ОЗЕРО СЕЛИГЕР

1 ДЕНЬ

Отправление из Санкт-Петербурга в 7:00 от ТЦ Галерея (Лиговский пр., дом 30а).

Прибытие в Торжок.

Обзорная экскурсия по Торжку. Это небольшой город в Тверской области, здесь чувствуется неповторимый дух русской провинции – город славится своей машиностроительной и металлообрабатывающей промышленностью. Глиняные игрушки, золотошвейные изделия и уникальная художественная вышивка – главные отличительные черты Торжка. В настоящее время входит в топ исторических поселений Российской Федерации. Также ему присвоен официальный статус «Памятника градостроительства».

Вас ждет увлекательная интерактивная экскурсия (оплачивается дополнительно) по одному из исторически значимых мест города Торжка – сердцу древнего города – кремлю. Мы предлагаем отправиться в дозор с дружинником! В ходе программы Вы узнаете историю Торжка того времени и сможете сами оказаться в роли средневекового воина – примерить доспехи и научиться элементам ратного дела. Перед вами предстанет суровый воин, который покажет, как правильно обращаться с оружием, точно стрелять из лука и арбалета, метать копьё, продемонстрирует навыки владения мечом. Вместе с дружинником Вы прогуляетесь по территории Новоторжского кремля и поднимитесь на дозорную вышку, где открывается самый лучший вид на древний Торжок.

Отправление в Тверь.

Обед (оплачивается дополнительно).

Обзорная экскурсия по городу.

Тверь – древний город, центр притяжения купечества и торговли, выгодно расположенный между Петербургом и Москвой. Сюда всегда стекались деньги, товары, интересные и богатые люди. Купеческие семьи возводили здесь дома, это благотворно сказалось на внешнем облике города.

Во время обзорной экскурсии вы сможете увидеть главную площадь города – Площадь Ленина, Она имеет необычную форму восьмиугольника. Её спроектировал архитектор Никитин после пожара 1763 года, и считается, что он взял за образец площадь в Копенгагене. Площадь сменила несколько названий, была Фонтанной, Монументальной, Судебной, а также площадью Присутственных мест и Правды. С 1935 года площадь носит нынешнее название.

Архитектурный ансамбль, состоящий из четырёх построек XVIII века, расположен по краям площади и образует восемь углов. В XVIII столетии горожане установили на площади памятник Екатерине II в виде колонны с позолоченным шаром наверху. Впоследствии от него остался лишь нижний закладной камень из серого мрамора. Теперь здесь стоит монумент вождя мирового пролетариата. Памятник Ленину работы С. Д. Меркурова установили в 1926 году. Во время оккупации его уничтожила немецкая артиллерия. Позже на постамент поставили фигуру Ленина из бетона, а в 1959-м вновь появилась бронзовая статуя.

Набережную Афанасия Никитина, ранее называемую Первомайская (в советские годы) и Заволжская. Пройдетесь пешком по пешеходной Трёхсвятской улице. Пешеходная прогулочная Трёхсвятская улица — одна из самых живописных в городе. Уютная, мощёная плиткой улица начинается вблизи площади Капошвара и идёт перпендикулярно Волге. Здесь находятся рестораны, кафе и сувенирные магазины, проходят праздничные мероприятия и выступают уличные музыканты. Почти все дома выстроены в XIX и XX веках в классическом стиле, а среди старинных особняков выделяется современный торговый центр «Олимп». Территория украшена зелёными насаждениями и яркими клумбами.

Императорский путевой Дворец также предстанет Вашим глазам.

Свободное время. Размещение в отеле.

Ночь в отеле Твери.

2 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление в Ржев. (дополнительно оплачиваются входные билеты ~ 100 руб)

Старинный город в Тверской области. Находится в 200 км от истоков Волги и является первым

городом по течению красавицы-реки. Известен кровавыми и затяжными боями, длившимися более года в районе Ржевского выступа в ходе Великой Отечественной войны.

Вы увидите мемориал защитникам Ржева, услышите о подвиге героев, не пожалевших свои жизни в борьбе с фашистами.

Отправление на озеро Селигер. Вашим глазам предстанет одно из чудес природы средней полосы России - озеро ледникового периода. Чистейшее, древнее и знаменитое чистой водой, богатой на улов рыбалкой, грибными и ягодными лесами, святыми местами, многочисленными островами и речками. Фактически, Селигер — это целая озерная система: один водоем здесь плавно переходит в другой, позволяя отдыхать разнообразно и со вкусом.

Отправление в Санкт-Петербург.

Прибытие в Санкт-Петербург поздно вечером.